
PAUTA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA

08/ FEVEREIRO /2021

PROJETO DE LEI Nº 001/2021 - Autoria do PODER EXECUTIVO - AUTORIZA
O  PODER  EXECUTIVO  A  CELEBRAR  ACORDO  DE  COOPERAÇÃO  COM  O
SINDICATO  RURAL  (PATRONAL)  DE  JOSÉ  BONIFÁCIO,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

INDICAÇÃO  Nº.  03/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  DANIELE  MARGARETH
MOREIRA  SOTELLO,  FABIANA  DE  SOUZA  PINHEIRO  SANTOS,
RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON
LUIS DE SOUSA ROSA e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao  Senhor
Prefeito,  proceder  estudos  para  disponibilizar  um  veículo  de  castração  móvel,  de
animais domestico (cães e gatos).

INDICAÇÃO  Nº.  07/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  SYLVIA  MÁRCIA
CARUSO,  RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  DANIELE
MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  FABIANA  DE  SOUZA
PINHEIRO  SANTOS,  FÁBIO  MARCELO  PIÃO  e  GEFFERSON
LUIS DE SOUSA ROSA,  que  solicitaram ao  Senhor Prefeito,  proceder  estudos,
para abrir uma Rua interligando a Rua Augusto Siqueira  Bueno  com  Avenida  Cônego
Maurício Caputo. 

INDICAÇÃO  Nº.  14/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  RAFAEL  CLAUDEMIRO
NIZATO,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  FABIANA  DE
SOUZA PINHEIRO SANTOS, SYLVIA MÁRCIA CARUSO, GEFFERSON LUIS
DE SOUSA ROSA e FÁBIO MARCELO PIÃO, que solicitaram ao Senhor Prefeito,
proceder  estudos  para  realizar  a  pavimentação  asfáltica  da  estrada  de  terra  municipal
que se inicia no trevo de Santa Luzia, e vai até o Patrimônio dos Machados.

INDICAÇÃO Nº. 15/2021 - Autoria  do  Vereador  CÁSSIO  ELMO GONÇALVES
GALLO,  que  solicitou  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  realizar  uma
reforma  e  ampliação  do  "Centro  Comunitário",  localizado  ao  lado  do  Ambulatório
"Waldo D' Estefano"e a sua incorporação ao referido Ambulatório.

INDICAÇÃO  Nº.  16/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  FABIANA  DE  SOUZA
PINHEIRO  SANTOS,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
RAFAEL CLAUDEMIRO NIZATO, SYLVIA MARCIA CARUSO, GEFFERSON
LUIS DE SOUSA ROSA e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao  Senhor
Prefeito,  proceder  estudos  para  realizar  a  “Revitalização  da  Praça  do  bosque”,
localizada na esquina com frente para a Avenida Antônio Catelan, e com as ruas laterais
Luiz Madalena e Rua do Pinho.
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INDICAÇÃO Nº.  17/2021 -  Autoria dos  Vereadores  CEILA  MAIRA  SANCHES,
FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  GEFFERSON  LUIS  DE  SOUSA  ROSA,  RAFAEL
CLAUDEMIRO  NIZATO,  FABIANA  DE  SOUZA   PINHEIRO  SANTOS,
DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,  CÁSSIO  ELMO
GONÇALVES GALLO, ADENILSON LUIS SERON e  MARCIA  CARUSO,  que
solicitaram ao Senhor Prefeito,  proceder  estudos  junto   ao  setor  competente,  para  que
seja  tomada  ações  cabíveis  e  legais  para  a  realização  de  reparos  das  luminárias
existentes na Praça Marechal Deodoro da Fonseca localizada no centro da nossa cidade,
onde  foi  constatado  mais  de  25  luminárias  que  não  acendem  no  período  noturno,
realizar a substituição das lâmpadas danificadas e realizar a limpeza dos globos de vidro
que apresentam acúmulo de sujeira.

INDICAÇÃO  Nº.  18/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  GEFFERSON  LUIS  DE
SOUSA  ROSA,  RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  FABIANA  DE  SOUZA  
PINHEIRO  SANTOS,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
SYLVIA  MÁRCIA  CARUSO  e  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,  que  solicitaram  ao
Senhor  Prefeito,  proceder  estudos  para  realizar  o  recapeamento  asfáltico  na  rua
Benedito  Ramalho  Junior,  localizada  no  Bairro  Roque  Carbone  e  fazer  faixa  de
estacionamento somente em um lado da referida rua.

INDICAÇÃO Nº.  19/2021  -  Autoria  dos  Vereadores  FÁBIO  MARCELO  PIÃO,
GEFFERSON  LUIS  DE  SOUSA  ROSA,  RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,
FABIANA  DE  SOUZA   PINHEIRO  SANTOS,  DANIELE  MARGARETH
MOREIRA SOTELLO, CÁSSIO ELMO GONÇALVES GALLO, CEILA MAIRA
SANCHES,  ADENILSON  LUIS  SERON  e  SYLVIA  MARCIA  CARUSO,  que
solicitaram ao  Senhor  Prefeito,  dentro  das possibilidades  legais  e  amigáveis  junto  aos
proprietários do local de acesso aos campos do Guarizão,  para  a  realização  antecipada
de serviços de infraestrutura, com pavimentação ou raspa de asfalto, drenagem de águas
pluviais  e  sinalizações,  ao  entorno  da  nova  creche  escola  do  Bairro  Santa  Maria,  que
está em fase final de suas obras.

INDICAÇÃO Nº. 20/2021 - Autoria dos  Vereadores  ADENILSON LUIS SERON,
CEILA MAIRA SANCHES, FÁBIO MARCELO  PIÃO,  GEFFERSON  LUIS DE
SOUSA  ROSA,  RAFAEL  CLAUDEMIRO  NIZATO,  FABIANA  DE  SOUZA  
PINHEIRO  SANTOS,  DANIELE  MARGARETH  MOREIRA  SOTELLO,
CÁSSIO  ELMO  GONÇALVES  GALLO  e  SYLVIA  MARCIA  CARUSO,  que
solicitaram  ao  Senhor  Prefeito,  proceder  estudos  para  realizar  melhorias  no  aterro
sanitário municipal, construir banheiros e realizar o conserto de um pilar da cobertura.
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